АРГЕНТИНА

IV Чемпионат мира по танго в Буэнос-Айресе

19.08.06 – 27.08.06
«Страстное танго в Париже Южной Америки»

· Три незабываемых вечера в ритме танго: мастер–классы под руководством известных аргентинских профессоров танго Далилы и Мартина, посещение конкурсной программы чемпионата и танцевального клуба «Milonga»

· Обзорная экскурсия по Буэнос-Айресу с посещением Национальной академии танго

· Посещение ночного танго-шоу с ужином в клубе «Mickelangelo»

· Обзорная экскурсия по ночному Буэнос-Айресу, утопающему в огнях

· Экскурсия на типичное аргентинское ранчо с барбекю, музыкой и фольклорным шоу

· Прогулка на лодках в парке Тигре

ДЕНЬ 1. БУЭНОС-АЙРЕС. Прибытие, трансфер и размещение в отеле El Conquistador 4*, ВВ.

Специальный вечер в ритме танго: мастер-класс под руководством Далилы и Мартина, а также их двух ассистентов, выступление конкурсантов, посещение танцевального клуба “Milonga”. 

ДЕНЬ 2. БУЭНОС-АЙРЕС. Завтрак. Утром обзорная экскурсия по городу.
Отправление из отеля, прогулка по узким улочкам старой части города и широким авеню современных районов. Осмотр площади Пласа-де-Майо, Президентского дворца, Кафедрального собора, театра «Колон», обелиска и знаменитого района Реколета. Экскурсия завершается посещением квартала Ла-Бока.

Ланч. Затем посещение Музея изящных искусств. Вечером посещение впечатляющего танго-шоу в «Michelangelo» (с ужином).

ДЕНЬ 3. БУЭНОС-АЙРЕС. Завтрак. Продолжение обзорной экскурсии по городу. Посещение района Палермо, торгового центра Абасто, Музея популярнейшего исполнителя танго Карлоса Гарделя и его бывшего дома. Ланч. Затем экскурсия в Национальную академию танго. Вечером свободное время.

ДЕНЬ 4. БУЭНОС-АЙРЕС. Завтрак. Экскурсия на полдня в парк Тигре и дельту реки Параны.
Дорога в парк Тигре, расположенный в дельте реки Парана, в 30 км от столицы, проходит по престижным северным районам города, по современной железной дороге Буэнос-Айреса, славящейся роскошными станциями, построенными в британском стиле. Остановка в Сан-Исидро – единственном торговом центре города под открытым небом (рестораны с разнообразной кухней, кинотеатры, магазины и мн. др). Прибыв в Тигре, туристы пересаживаются на лодки и начинают путешествие по запутанным каналам дельты с ее многочисленными островками. Во время разливов рукавов Параны со дна реки поднимаются внушительные массы глины, а на поверхности воды остаются листья растений, благодаря чему почвы островков дельты чрезвычайно плодородны. Однако на островах живут всего около 3 тысяч человек, которые, в основном, занимаются изготовлением сувениров из ивовых прутьев. Оригинальные плетеные корзины и вазы, поделки из дерева с художественной резьбой и мозаикой, сыры и фрукты можно приобрести на ремесленном рынке в порту Тигре. Вдоль причалов островков раскачиваются многочисленные лодки (единственный транспорт в районе дельты), которые придают местным пейзажам необычный, романтичный колорит. 

Специальный вечер в ритме танго: мастер-класс, конкурсная программа и танцы в “Milonga”.
ДЕНЬ 5. БУЭНОС-АЙРЕС. Завтрак. Экскурсия «Фиеста-Гауча». Посещение типичного аргентинского ранчо, где можно познакомиться с образом жизни местных гаучо. Ланч (асадо – аргентинское барбекю, эмпанадас – пироги с мясом, аргентинское вино). Наблюдение за традиционными скачками, фольклорное шоу с музыкой и танцами.

Вечером свободное время.

ДЕНЬ 6. БУЭНОС-АЙРЕС. Завтрак. Днем свободное время.

Специальный вечер в ритме танго: мастер-класс, конкурсная программа и танцы в “Milonga”.
ДЕНЬ 7. БУЭНОС-АЙРЕС. Завтрак. Свободное время.

ДЕНЬ 8. БУЭНОС-АЙРЕС. Завтрак. Днем свободное время.

Обзорная экскурсия по вечернему Буэнос-Айресу, утопающему в огнях. Ночью здесь царит удивительная атмосфера, пробуждающая чувства и эмоции. Посещение старейшего метро в Южной Америке, построенного в 1913 году, прогулка по Майской площади и портовой зоне Пуэрто-Мадеро, расположенной на берегу реки Рио-де-ла-Плата. Остановка у одного из монументов, созданных известным скульптором Лолой Мора.

ДЕНЬ 9. БУЭНОС-АЙРЕС. Трансфер в аэропорт для вылета в Москву.

*Рекомендуем комбинировать программу с посещением водопадов Игуасу, заповедника на полуострове Вальдес, ледников Патагонии, а также с турами в Бразилию и Уругвай

Стоимость программы ½ DBL = 1140 у.е.; SGL = 1595 у.е. (1 у.е. = 1 USD)
В стоимость включено:

· проживание 9 дней/8 ночей в отеле El Conquistador hotel 4* на базе завтраков

· трансферы по программе с англоговорящим гидом

· все экскурсии по программе с англоговорящим гидом

Дополнительно оплачивается:

· авиаперелет Москва – Буэнос-Айрес – Москва а/к LH + RG тариф 1409 у.е. + таксы от 300 у.е.

· виза – 45 у.е.

· страховка – 1 у.е./сутки (включая день вылета/прилета)

